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EXAMEN INSTALADOR DE GAS – CATEGORÍA A1 
 1ª CONVOCATORIA 2014 – 17/05/2014 

 
INSTRUCCIONES 

1.- Antes de comenzar el examen debe rellenar los datos de apellidos, nombre y DNI, y firmar el documento. 
 
2.- Si observa alguna anomalía en la impresión del cuestionario, solicite su sustitución. 
 
3.- El presente cuestionario consta de tres partes diferenciadas. PARTE 1: 40 preguntas (de la 1 a la 40), 
PARTE 2: 20 preguntas (de la 41 a la 60) y PARTE 3: 20 preguntas (de la 61 a la 80); todas tipo test, con 4 
respuestas alternativas, de las que sólo una será la correcta, o la más correcta.  
 
4.- Deberá marcar la respuesta correcta sobre el cuestionario tachando con un aspa la casilla de la opción 
escogida. 

Tiene 3 oportunidades para marcar la respuesta correcta: 
- 1ª Oportunidad:  Elige una respuesta correcta. (CASO 1) 
- 2ª Oportunidad: Si cambia de opinión, puede sombrear la casilla marcada y elegir una nueva 

respuesta. (CASO 2) 
- 3ª Oportunidad: Si vuelve a cambiar de opinión, puede sombrear la segunda respuesta y volver 

a elegir una nueva respuesta. (CASO 3) y si escoge una opción que ya estaba tachada, debe 
marcar la nueva respuesta en la casilla correspondiente de la fila inferior de respuestas. (CASO 
4). 

 

CASO 1 CASO 2 CASO 3 CASO 4 

 

 

 

A B C D 

A B C D 

  

 B  D 

A B C D 

 

  

 B  D 

A B C D 

 

  

   D 

A B C D 

RESPUESTA MARCADA : A RESPUESTA MARCADA : C RESPUESTA MARCADA : B RESPUESTA MARCADA : A 

 
5.- Cada pregunta correcta supone 1 punto, mientras que cada respuesta incorrecta resta 0,5 puntos. En 
caso de no marcar ninguna respuesta, supondrá 0 puntos. 
 
6.- El tiempo máximo para la realización de la prueba será de: 120 minutos. 
 
7.- Material que puede usarse en el examen: BOLIGRAFO y CALCULADORA SIN MEMORIA ALFANUMÉRICA. 
NO SE PERMITE LA CONSULTA DE NINGUNA DOCUMENTACIÓN. 
 
8.- La puntuación mínima necesaria para ser APTO es de PARTE 1: 20 puntos, PARTE 2: 10 puntos y 
PARTE 3: 10 puntos. Para ser considerada la prueba como APTA se deberá superar cada una de las partes 
por separado. 

                                                 

1 Este examen engloba también los de categoría B y C. 
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PARTE 1 (Preguntas de la 1 a la 40) 
 
1. Se denomina gas natural a la mezcla de hidrocarburos gaseosos en la que predomina 

fundamentalmente el: 
A) Metano 
B) Propano 
C) Etano 
D) Nitrógeno 

 
2. Transformar las siguientes unidades de potencia de 34.400 kcal/h y caudal de 3 m3/h a kW y 

litros/min respectivamente: 
A) 40 kW y 30 l/min 
B) 30 kW y 40 l/min  
C) 40 kW y 50 l/min 
D) Ninguna de las anteriores 

 
3. Un caudal de gas natural de 600.000 litros/minuto a una temperatura de 298º K corresponde: 

A) 1 m3/h y 28 º C 
B) 10 m3/s y 18º C 
C) 10 m3/s y 25º C 
D) Ninguna de las anteriores 

 
4. 10 Megajulios de energía equivale a: 

A) 1,8458 kWh. 
B) 1,7434 kWh. 
C) 2,778 kWh. 
D) Ninguna de las anteriores 

 
5. ¿Cuál de las siguientes es una unidad válida para expresar el poder calorífico inferior de un gas 

combustible? 
A) Kcal/h. 
B) kJ/m3 (n) 
C) kW/kg. 
D) Ninguna de las anteriores 

 
6. Si sobre una superficie de 100 cm2 se ejerce una fuerza de 1500 N, cuál es la presión sobre 

dicha superficie en kPa. 
A) 30. 
B) 50. 
C) 100. 
D) 150. 

 
7. Una caldera mural que tenga una potencia de 258.000 kcal/h le corresponde en kW: 

A) 200 
B) 250 
C) 300 
D) Ninguna de las anteriores. 

 
8. Indicar la respuesta que es cierta: 

A) El Poder Calórifico Superior (PCS) es el calor que desprende un kg de gas combustible 
B) El Poder Calorífico Inferior (PCI) es la mitad del PCS 
C) La diferencia entre PCS y PCI son las pérdidas por calor latente de condesación de agua. 
D) La diferencia entre PCS y PCI son las pérdidas producidas en las paredes y orificios del quemador. 
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9. Una combustión es completa cuando: 
A) Todas las moléculas de combustible disponen de suficiente oxigeno de forma que los productos de la 

combustión esten formados exclusivamente por dioxido de carbono y vapor de agua. 
B) Todas las moléculas de combustible no disponen de suficiente oxigeno de forma que los productos de la 

combustión esten formados exclusivamente por dioxido de carbono y vapor de agua. 
C) Todas las moléculas de combustible no disponen de suficiente oxigeno de forma que los productos de la 

combustión esten formados exclusivamente por monóxido de carbono y vapor de agua.. 
D) Ninguna de las anteriores es correcta 

 
10. Si en el procedimiento de revisión periódica de la instalación de una vivienda se detecta una 

anomalía secundaria, el usuario deberá proceder a su corrección en el plazo máximo de: 
A) 3 meses 
B) 4 meses  
C) 5 meses. 
D) 6 meses 
 

11. Las aberturas de ventilación del local que contiene los aparatos puede ser según UNE 60670: 
A) Exclusivamente ventilación directa. 
B) Exclusivamente ventilación indirecta. 
C) Indistintamente ventilación directa o indirecta. 
D) Ninguna de las anteriores. 

 
12. Según el RD 919/2006 cuando se produzca un accidente que ocasione daños importantes o 

víctimas, el suministrador deberá notificarlo lo más pronto posible y no en más de 24 horas al 
órgano competente de la Comunidad Autónoma, remitiendo posteriormente un informe del mismo 
en un plazo máximo de: 
A) 4 días. 
B) 5 días. 
C) 6 días  
D) 7 días. 

 
13. Las inspecciones periódicas de las instalaciones receptoras de gas alimentadas desde redes de 

distribución será: 
A) Cada 4 años por empresa instaladora. 
B) Cada 5 años por el titular 
C) Cada 5 años por empresa instaladora 
D) Cada 5 años por compañía distribuidora 

 
14. Las empresas instaladoras de gas de categoría C debe tener suscrito un seguro de 

responsabilidad civil profesional u otra garantía equivalente que cubra los daños que puedan 
provocar en la prestación del servicio por un importe mínimo por siniestro de: 
A) 100.000 € 
B) 300.000 €  
C) 600.000 € 

D) Ninguna de las anteriores 
 
15. ¿Cuántos tipos de poderes caloríficos del gas se distinguen según UNE 60670?: 

A) 2. 
B) 3 
C) 5 
D) 6 
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16. ¿Tiene consideración de instalación individual los depósitos móviles de GLP y un aparato móvil 
según UNE 60670?: 
A) No 
B) Si, pero con carga unitaria inferior a 12 kg. 
C) Si, pero con carga unitaria inferior a 15 kg . 
D) Si, pero con carga unitaria inferior a 12 kg  en propano y 15 kg en butano. 

 

17. El limite inferior de explosividad es la: 
A) Concentración de combustible gaseoso expresada en gramos de gas en el aire a partir de la cual  la mezcla 

aire-gas deja de ser explosiva. 
B) Concentración de combustible gaseoso expresada en tanto por ciento de volumen de gas en el aire a partir 

de la cual  la mezcla aire-gas es explosiva. 
C) Concentración de combustible gaseoso expresada partes por millón de gas en el aire a partir de la cual  la 

mezcla aire-gas deja de ser explosiva. 
D) Concentración de gas natural expresada en tanto por ciento de volumen de gas en el aire a partir de la cual  

la mezcla aire-gas deja de ser explosiva 
 

18. Las uniones de los tubos de cobre se deben realizar mediante: 
A) Soldadura de estaño-plomo. 
B) Soldadura eléctrica al arco. 
C) Soldadura por capilaridad. 
D) Soldadura por electrofusión o a tope. 

 

19. En las instalaciones receptoras de gas se podrán emplear tuberías vistas de cobre de un espesor 
mínimo de: 
A) 1 mm. 
B) 1,5 mm. 
C) 2 mm. 
D) 2,5 mm. 

 

20. ¿Se puede instalar aparato de gas en locales de baño?: 
A) No, nunca 
B) Si, solamente para potencias menores de 70 kw 
C) Si, solamente para apartos de circuito estanco. 
D) Si, solamente para aparatos de tiro forzado. 

 

21. En el diseño y ejecución de las instalaciones receptoras, con carácter general, la evacuación de 
los productos de la combustión deberá efectuarse: 
A) Por fachada. 
B) Por cubierta. 
C) Indistintamente. 
D) Ninguna de las anteriores. 

 

22. Queda fuera del alcance la parte 6 de la norma UNE 60670 para: 
A) Las salas de maquinas con potencia superiores a 70 kW por ser de aplicación la norma UNE 60601. 
B) Las salas de maquinas por ser de aplicación la norma 60601. 
C) En las salas de maquinas con potencia superiores a 70 kW son de aplicación ambas normas, UNE 60670-6 

y 60601. 
D) Instalaciones de uso industrial. 

 

23. Los contadores ubicados en el interior de una vivienda o local, deben de instalarse a una distancia 
mayor o igual de los mecanismos eléctricos de: 
A) 10 cm 
B) 20 cm 
C) 30 cm 
D) 40 cm 
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24. ¿Cuál es la potencia mínima de diseño correspondiente a la instalación receptora de gas en un 
local según la norma UNE 60670?: 
A) 10 kW 
B) 20 kW 
C) 30 kW  
D) 70 kW 

 
25. Para el cálculo de la instalación receptora de gas, se debe tener como criterio de velocidad 

máxima del gas: 
A) 10 m/s 
B) 20 m/s 
C) 30 m/s 
D) 40 m/s 

 
26. Los factores de simultaneidad en el cálculo de la potencia de diseño de la acometida interior o de 

la instalación común se pueden aplicar según la norma UNE 60670 en: 
A) Locales uso comerciales 
B) Viviendas y locales uso comerciales 
C) Solamente en viviendas 
D) Solamente en viviendas sin calefacción individual. 

 
27. En una instalación receptora de gas natural, la presión mínima de gas en la llave de un aparato de 

gas debe ser: 
A) 17 mbar 
B) 27 mbar 
C) 25 mbar 
D) 42,5 mbar 

 
28. ¿Cual es la longitud máxima que se puede empotrar una tubería de gas en muro o pared en lo 

casos permitidos según UNE 60670, que no suministren a un conjunto de regulación y/o de 
contadores?: 
A) 10 cm 
B) 20 cm 
C) 30 cm 
D) 40 cm 

 
29. La ubicación de los conjuntos de regulación según UNE 60670 debe ser de grado accesibilidad:  

A) 1 
B) 2 
C) 3 
D) 4 
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CASO PRÁCTICO 
 
En un edificio 20 viviendas con instalación común de gas natural, se prevé para cada una de ellas 
dotarlas de los siguientes aparatos a gas:  
 

Vitrocerámica a gas. Potencia: 6 kW 
Horno a gas. Potencia: 10 kW    
Caldera mural mixta de calefacción y agua caliente. Potencia: 30 kW. 
Factor de simultaneidad de las 20 viviendas: 0,41. 
Los consumos de los aparatos están referidos al Poder Calorífico Inferior. 
Contestar las preguntas de la 30 a la 40 con estos datos 
 

30. ¿Cuál sería la potencia de diseño de la instalación individual de cada vivienda? 
A) 47,30 kW 
B) 43,00 kW 
C) 37,50 kW 
D) Ninguna de las anteriores  

 

31. ¿Cuál sería el grado de gasificación de cada vivienda según la norma UNE 60670? 
A) Grado 1. 
B) Grado 2. 
C) Grado 3. 
D) Grado 4. 

 

32. ¿Cuál sería la potencia de diseño de la acometida interior o de la instalacion común según la 
norma UNE 60670-4:2005?. 
A) 182,21 kW 
B) 280,68 kW. 
C) 387,86 kW. 
D) Ninguna de las anteriores 

 

33. Si en el procedimientode revisión periódica de la instalación de una vivienda se detectan una 
anomalía secundaria, el usuario deberá proceder a su corrección en el plazo máximo de: 
A) 3 meses 
B) 4 meses  
C) 5 meses. 
D) 6 meses 

 

34. Las aberturas de ventilación del local que contiene los aparatos puede ser según UNE 60670: 
A) Exclusivamente ventilación directa. 
B) Exclusivamente ventilación indirecta. 
C) Indistintamente ventilación directa o indirecta. 
D) Ninguna de las anteriores. 

 

35. ¿Qué documentación necesitaría según el RD 919/2006 para la puesta en marcha de cada 
instalación receptora de gas de cada vivienda? 
A) Memoria y Proyecto 
B) Memoria Técnica e inpección de Organismo de control  
C) Memoria Técncia y Certificado de instalación por empresa instaladora de gas. 
D) Proyecto y Certificado de Organismo de control. 

 

36. El distribuidor de gas natural tiene que realizar pruebas previas al inicio del suministro?: 
A) Si 
B) No 
C) Las puede hacer el titular 
D) No, las realiza siempre el mantenedor. 
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37. ¿Cuánto es la presion de la prueba de estanqueidad de la acometida interior, si la presión de 
operación es de 50 mbar? 
A) Mayor de 50 mbar 
B) Mayor de 75 mbar 
C) Mayor de 100 mbar 
D) Mayor de 125 mbar 

 
38. ¿Cuánto es el tiempo de la prueba de estanqueidad de la acometida interior, si tiene un tramo de 

longitud de 15 m? 
A) 5 minutos. 
B) 10 minutos. 
C) 15 minutos. 
D) 20 minutos. 

 
39. ¿Es obligatorio un contrato de mantenimiento para la instalación receptora comunitaria? 

A) No. 
B) Si, con la empresa distribuidora de gas. 
C) Si, con una empresa instaladora de gas . 
D) Si, con un Servicio Tenico Ofical. 
 

40. ¿Es obligatorio una inspección por organismo de control para las viviendas antes de su puesta en 
marcha? 
A) No. 
B) Si. 
C) Si, por se potencia superior a 40 kW. 
D) Si, por ser una instalación de gas natural. 

 
 

PARTE 2 (preguntas de la 41 a la 60) 
 

41. ¿Cuántos envases de GLP de capacidad unitaria inferior a 15 kg en batería para descarga o en 
reserva se permiten conectar en el interior de una vivienda o local según la ITC-ICG 06?: 
A) 1. 
B) 2. 
C) 3. 
D) 4. 

 
42. Las instalaciones de GLP con envases de capacidad unitaria superior a 15 kg, según la ITC-06 

A) La capacidad total de almacenamiento no deberá superar los 200 kg 
B) La capacidad total de almacenamiento no deberá superar los 400 kg 
C) La capacidad total de almacenamiento no deberá superar los 800 kg 
D) La capacidad total de almacenamiento no deberá superar los 1000 kg 

 

43. En instalaciones de GLP con envases de capacidad unitaria superior a 15 kg: 

A) Deberá tener huecos de ventilación en zonas altas y bajas con amplitud como mínimo de 1/10 de la 
superficie de la misma. 

B) Deberá tener huecos de ventilación en zonas altas y bajas con amplitud como mínimo de 1/20 de la 
superficie de la misma 

C) Deberá tener huecos de ventilación en zonas altas y bajas con amplitud como mínimo de 1/30 de la 
superficie de la misma 

D) Ninguna de las anteriores es correcta. 
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44. Como norma general los envases de GLP de 35 Kg se instalarán en: 
A) Exterior de la edificación 
B) Interior de la edificación 
C) Según el distribuidor 
D) En sotanos. 

 
45. Una batería de dos bombonas de 12,5 kg de butano se encuentra en el exterior de una vivienda 

unifamiliar, y la conducción de cobre debe atravesar una pared hasta la cocina, ¿de qué diámetro 
interior debe ser la vaina?: 
A) 20 mm más que la conducción. 
B) No necesita vaina, pero se debe proteger con pasamuro adecuado. 
C) 3 mm más que la conducción. 
D) 10 mm más que la conducción. 

 
46. ¿Cuál es la superficie mínima que debe de tener un local destinado a albergar una batería de dos 

envases de GLP de capacidad unitaria 35 kg? 
A) 75 m2. 
B) 100 m2. 
C) 150 m2. 
D) 200 m2. 

 
47. Las instalaciones de GLP para uso domestico en caravanas y autocaravanas deben de ser 

revisadas por empresas instaladoras: 
A) cada tres años. 
B) Cada cuatro años. 
C) Cada cinco años. 
D) Cada seis años. 

 
 
48. En una instalación receptora de gas suministrada a una presión máxima de operación (MOP) igual 

o inferior a 5 bar, cuando las tuberías sean de cobre y discurran por las fachadas exteriores, se 
deberán proteger mecánicamente mediante vainas o conductos de hasta una altura mínima de: 
A) 1,50 m respecto al nivel del suelo. 
B) 1,60 m respecto al nivel del suelo. 
C) 1,80 m respecto al nivel del suelo. 
D) 1,90 m respecto al nivel del suelo. 

 
49. El paso de tuberías en las instalaciones receptoras de gas no debe transcurrir por el interior de: 

A) Chimeneas o conductos de evacuación de productos de la combustión. 
B) Locales que contengan maquinaria. 
C) Locales con cuadros eléctricos. 
D) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 
50. En una instalación receptora de gas suministrada a una presión máxima de operación (MOP) igual 

o inferior a 5 bar, las tuberías vistas de gas deberán mantener una distancia mínima de 
separación con las conducciones de electricidad que discurran paralelas a ellas de: 
A) 0,01 m. 
B) 0,03 m. 
C) 0,05 m. 
D) 0,1 m. 
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51. Un aparato de gas en el que el circuito de combustión estanco frente al local que está instalado, y 
que además esta diseñado para conectarse mediante sus conductos a un terminal vertical que 
permite, simultáneamente la entrada de aire comburente al quemador, y la evacuación de 
productos de la combustión al exterior, mediante orificios concéntricos, o suficientemente 
próximos para estar sometidos a condiciones similares de viento es un aparato de gas: 
A) Tipo A. 
B) Tipo B. 
C) Tipo C. 
D) Tipo D. 

 
52. La salida de los productos de la combustión deberá mantener respecto a las ventanas de los 

vecinos de la vivienda situadas en los laterales o por encima una distancia mínima de: 
A) 10 cm. 
B) 20 cm. 
C) 30 cm. 
D) 40 cm. 

 
53. La salida de los productos de la combustión, de un aparato de circuito abierto conducido de tiro 

natural, deberá situarse a una altura respecto al suelo exterior de la finca: 
A) 180 cm. 
B) 200 cm. 
C) 220 cm. 
D) 250 cm. 
 

54. El análisis de los productos de la combustión se realizará mediante equipos que al menos hayan 
sido calibrados periódicamente: 
A) Cada seis meses. 
B) Cada 12 meses. 
C) Cada 18 meses. 
D) Cada 24 meses. 

 
55. En que tipo de aparatos es  obligatorio la medición del CO ambiente según la norma UNE 60670: 

A) En todos. 
B) En aparatos suspendidos de calefacción por radiación 
C) Tipo C 
D) En hornos y vitrocerámicas. 

 
56. Para la puesta en servicio de una caldera mixta (conducida) se necesita realizar el análisis de los 

productos de la combustión. 
A) Si, en todo caso. 
B) Únicamente si el tiro es natural. 
C) Si la caldera es de tipo estanco no es necesaria realizar dicha comprobación. 
D) Únicamente si el tiro es forzado. 

 
57. Para la puesta en servicio de aparatos suspendidos de calefacción por radiación, se necesita 

realizar el análisis de los productos de la combustión. 
A) Si, en todo caso. 
B) Si la potencia supera 30 kW. 
C) Si la potencia supera 70 kW. 
D) No 
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58. Cuando la concentración de CO ambiente en un local con aparato de gas, es superior a 50 ppm 
(partes por millón)  : 
A) Se considera una anomalía principal. 
B) Se considera una anomalía secundaria 
C) No es ninguna anomalía 
D) Sería anomalía principal con 25 ppm. 

 
59. Según la Norma UNE 60670 si tenemos una centralización de contadores en local técnico con 

ventilación superior directa, cual es la superficie mínima de ventilación necesaria? 
A) 200 cm2. 
B) 150 cm2. 
C) 50 cm2. 
D) 40 cm2. 

 
60. Según la norma UNE 60670-11, la operación básica de interrupción del suministro a la instalación 

individual de una vivienda, puede ser realizada por: 
A) El fabricante. 
B) El servicio de asistencia técnica. 
C) El usuario. 
D) La empresa distribuidora o la empresa instaladora. 

 
PARTE 3 (preguntas de la 61 a la 80) 

 

61. Según la norma 60250 un depósito aéreo de categoría A-60 es: 
A) Mayor de 5 e inferior o igual a 13 m3. 
B) Mayor de 3 e inferior a 13 m3. 
C) Mayor de 13 e inferior a 60 m3. 
D) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

62. ¿Es obligatorio que un organismo de control emita un certificado de inspección antes de su puesta 
en servicio? 
A) Si  
B) No 
C) Solo para depositos de publica concurrencia. 
D) Solo para depósitos de viviendas. 

 

63. ¿Es posible instalar un deposito de GLP en el interior de un nave industrial donde se esta 
realizando actividad? 
A) Si  
B) No 
C) Solo si el volumen es inferior a 5 m3. 
D) Solo si el volumen es inferior a 1 m3 

 

64. ¿Cuál es el volumen máximo permitido para instalar un deposito de GLP en una azotea? 
A) 5 m3  
B) 13 m3 
C)  35 m3 
D) No es posible en azoteas. 

 

65. En una estación de GLP de 50 m3 pueden reducirse las distancias reglamentarias a motores fijos 
de explosión en un 50% (manteniéndose las distancias reglamentarias respecto al resto de 
referencias) mediante un solo muro de resistencia al fuego: 
A) RF-90. 
B) RF-120. 
C) RF-240. 
D) No se permite la reducción de distancias para este caso. 
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66. Según la norma UNE 60250, sobre instalaciones de almacenamiento de GLP en depósitos fijos 
para su consumo en instalaciones receptoras, la tubería que une la boca de carga con el depósito, 
debe de tener al menos un diámetro nominal de: 
A) 18. 
B) 32. 
C) 36. 
D) 38. 

 
67. Según la norma UNE 60250, sobre instalaciones de almacenamiento de GLP en depósitos fijos 

para su consumo en instalaciones receptoras, como norma general, en el emplazamiento de los 
depósitos debe existir un cerramiento de una altura mínima de: 
A) 185 cm. 
B) 195 cm. 
C) 200 cm. 
D) 210 cm. 

 
68. Según la norma UNE 60250 sobre instalaciones de almacenamiento de GLP en depósitos fijos 

para su consumo en instalaciones receptoras, un depósito de GLP aéreo de 40 m3 de capacidad 
debe disponer como mínimo de: 
A) Un extintor de eficacia mínima 21A-113B-C. 
B) Dos extintores de eficacia mínima unitaria 21A-113B-C. 
C) Un extintor de eficacia mínima 34A-183B-C. 
D) Dos extintores de eficacia mínima unitaria 34A-183B-C. 

 
69. Según la norma UNE 60250 sobre instalaciones de almacenamiento de GLP en depósitos fijos 

para su consumo en instalaciones receptoras, todos los depósitos, bombas, vaporizadores, 
tuberías, carcasas de motores y todas las partes metálicas deben de ser puestas a tierra con una 
resistencia inferior a: 
A) 40 Ω. 
B) 60 Ω. 
C) 80 Ω. 
D) 90 Ω. 
 

70. Según la norma UNE 60.630:2011, como norma general los aparatos surtidores de GLP de una 
estación de servicio para vehículos a gas de acceso libre, deben de estar a una distancia, respecto 
a los aparatos surtidores del resto de productos petrolíferos, superior a: 
A) 3 m. 
B) 4 m. 
C) 5 m. 
D) 6 m. 

 
71.  Según la norma UNE 60601 las dimensiones mínimas de la puerta de acceso a la sala de 

máquinas será de: 
A) 0.8 m de ancho y 2.2 m de alto. 
B) 0.9 m de ancho y 1.8 m de alto. 
C) 0.6 m de ancho y 2 m de alto. 
D) 0.8 m de ancho y 2 m de alto. 

 
72.  Según la norma UNE 60601 en edificios de nueva construcción la sala de máquinas debe tener un 

altura mínima de: 
A) 2 metros 
B) 2.2 metros 
C) 2.5 metros 
D) 2.8 metros 
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73. ¿Qué instalaciones de depósitos de GLP no requieren proyecto para su ejecución?: 
A) Instalaciones con capacidad de almacenamiento inferior a 1 m³ 
B) Instalaciones con capacidad de almacenamiento inferior a 5 m³ 
C) Instalaciones con capacidad de almacenamiento inferior a 10 m³ 
D) Instalaciones con capacidad de almacenamiento inferior a 13 m³ 

 

74. Según la norma UNE 60311:2011, sobre canalizaciones de distribución con MOP hasta 5 bar, la 
prueba conjunta de presión y estanqueidad de una canalización de distribución de MOP superior a 
0,1 bar se realizará con una duración mínima de: 
A) 30 minutos si la estanqueidad de las uniones puede ser verificada mediante un fluido detector de fugas. 
B) 1 h en todo caso. 
C) 6 h y puede reducirse a 1 h si la estanqueidad de las uniones puede ser verificada mediante un fluido 

detector de fugas. 
D) 12 h y puede reducirse a 6 h si la estanqueidad de las uniones puede ser verificada mediante un fluido 

detector de fugas. 
 

75. Según la norma UNE 60311:2011, sobre canalizaciones de distribución con MOP hasta 5 bar, la 
estanqueidad de las redes de distribución en casco urbano se debe controlar: 
A) cada seis meses. 
B) anualmente. 
C) Cada dos años. 
D) Cada tres años. 

 

76. La distancia directa del vaporizador (en caso de que exista) y los depósitos, medida entre paredes, 
debe se al menos de: 
A) 0.5 m. 
B) 0.65 m. 
C) 0.85 m. 
D) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

77. De que calidad debe ser las tuberia de polietileno de las instalaciones receptora de gas según la 
norma UNE 60670: 
A) PE 60 o PE 90 
B) PE 70 o PE 90 
C) PE 80 o PE 100 
D) Ninguna de las anteriores 

 

78. ¿Qué tipo de anomalía se considera según la norma UNE 60670 un aparato a gas de circuito 
abierto instalado en dormitorio? 
A) Anomalía Primaria 
B) Anomalía Secundaria 
C) Anomalía Terciaría. 
D) Ninguna de las anteriores. 

 

79. ¿Qué tipo de anomalía se considera según la norma UNE 60670 un aparato a gas tipo B que está 
ubicado en un local de volumen mayor de 8 m3 que carece de orificio de ventilación? 
A) Anomalía Primaria 
B) Anomalía Secundaria 
C) Anomalía Terciaría. 
D) Ninguna de las anteriores. 

 

80. Se considera una anomalía principal en local de instalación receptora de gas cuando la 
concentración de CO ambiente sea superior a: 
A) 20 ppm 
B) 30 ppm 
C) 40 ppm 
D) 50 ppm 


